
今和泉小学校 令和２年度後期 学校教育に関する保護者アンケート結果 
※４段階評価          実施日（令和３年３月５日）  提出率８９％ （前回８４％） 

番号 内   容 今回 R2・9 

１ 学校は，教育方針や教育活動を保護者に分かりやすく伝えている。 3.4↑ 3.3 

２ 学校は，保護者の思いや意見等を聞く機会を設けている。 3.4↑ 3.2 

３ 学校は，地域の自然や文化，人材などを活用した教育活動を行っている。 3.6↑ 3.4 

４ 学校は，子どもたちの安全に力を入れている。 3.5↑ 3.4 

５ 学校は，子どものことをよく理解し，熱意をもって指導している。 3.6↑ 3.4 

６ 学校は，子どもたちの学力を高めようと努力している。 3.6↑ 3.4 

７ 学校は，よく整理整頓され，掃除が行き届いている。 3.5↑ 3.4 

８ 子どもは，学校に行くのを楽しみにしている。満足して帰ってくる。 3.5↑ 3.4 

９ 子どもは，進んであいさつをしている。 3.2↑ 2.9 

10 子どもは，目上の人に対する言葉遣いや態度を身に付けている。 3.1↑ 3.0 

11 子どもには，思いやりの心が育っている。 3.4↑ 3.2 

12 子どもは，学校から帰って宿題や家庭学習をする習慣が身に付いている。 3.4↑ 3.0 

13 子どもは，規則正しい生活（早寝・早起き・朝ご飯）ができている。 3.3↑ 3.0 

14 子どもは，地域の活動に進んで参加している。 3.2↑ 3.0 
 

※ その他，子どもたちの健全な育成や学校の活性化につながる内容（改善・新たな取り組み・子どもたちに身に付けてほしい力等） 

・ 自分たちで考え企画する力 ・ 学力を高めようとしてくれてありがたい。 

・ 今年に関しては，定着度テストがあり，こんなに先生方が一生懸命に取り組んでいただけたことに感謝しています。 

・ コロナで様々な行事等ができず残念でしたが，来年度はうまくコロナとも付き合いながら子供たちの行事ができること

を願います。 

・ 不満は特にありません。とてもいい学校だと思います。いつもありがとうございます。 

・ 雨の日は車登校(班長の保護者が判断)というのが当たり前になっています。危険を伴わない天気の時は，歩いて登校す

るように学校側から呼びかけていただくことはできないでしょうか。保護者間だけでは，共通理解するのが難しいのが

現状です。 

 


